Калейдоскоп образовательных событий культурной и интеллектуальной направленности

2 октября **учащиеся 4Б** класса (классный руководитель Хижнякова Е.Н.) посетили Константиновский дворец. Здесь побывало множество высоких гостей, но не все они знают об этом месте столько, сколько узнали наши ребята!

Константиновский дворец не случайно называют «морской резиденцией». Его хозяин, Великий Князь Константин Николаевич, с детства готовился к морской службе. И наши юнги выдержали настоящий экзамен! Их «плавание» охватило и парадные, и малые залы дворца. Они узнали многое о море, кораблях и истории российского флота, били в рынду, ходили по канату и решали хитрые морские задачки. По завершении путешествия все участники получили памятные блокноты с изображением Константиновского дворца.







7 октября **ученики 3В** класса вместе с классным руководителем Котенковой И. В. отправились на увлекательную экскурсию в государственный музей политической истории России, посвященную научным открытиям и изобретениям.

Ребята погрузились в историю фотографии, узнали о первых российских фотографах и легендарных фотоаппаратах, произведенных в нашей стране. Особый интерес у лицеистов вызвала возможность увидеть камеру-обскуру в миниатюре и прогуляться по великолепным залам особняка М. Кшесинской.

В рамках интерактивной игры «Большая регата» команда нашего лицея успешно разгадала все предложенные загадки, проявив смекалку и отличные знания.





12 октября коллективы 7Б (классный руководитель Смолякова И.В.) и 7В классов (классный руководитель Валиева Л.Ю.) совершили важное и волнующее путешествие —экскурсию по легендарной «Дороге Жизни». Поездка началась с «Музея Дороги Жизни» в Осиновце. Уникальные экспонаты, фотографии и документы погрузили нас в суровую реальность тех лет и наглядно показали, как эта трасса стала настоящей артерией, связывавшей блокадный Ленинград с Большой землёй. На открытой площадке увидели выставку военной техники, прикоснувшись к истории буквально руками. Почтили память героев у величественных мемориалов: «Разорванное кольцо» с Вечным огнём — символ прорыва энергетической блокады; «Цветок жизни», хранящий память о юных ленинградцах; монумент «Ленинградская Мадонна» и легендарная «Полуторка» — машина-труженик, спасшая тысячи жизней.

Проникновенный рассказ экскурсовода, чтение стихов о героической борьбе нашего народа и военные песни, которые вспоминали вместе, сделали эту экскурсию по-настоящему живой и незабываемой.

Эта поездка — не просто урок истории, а урок мужества, стойкости и безграничной любви к своей Родине. Память о подвиге будет жить в наших сердцах вечно.









13 октября ученики 1А класса (классный руководитель Самофалова Т.А.) посетили музей «Гранд макет Россия». Этот уникальный образовательный проект представляет собой масштабную модель нашей страны, где собраны тысячи миниатюрных копий городов, деревень, природных ландшафтов и архитектурных достопримечательностей.







В ходе экскурсии ребята в наглядной и увлекательной форме познакомились с ключевыми понятиями из курса окружающего мира: «достопримечательность», «памятник», «архитектура», «столица», «Родина». Школьники с большим интересом наблюдали за динамическими сценами из жизни разных регионов, в том числе за эффектным извержением вулкана на Камчатке, а также изучили представителей животного мира, занесенных в Красную книгу России.

«Мы с одноклассниками посетили музей "Гранд макет". Экскурсия нам очень понравилась, — поделился впечатлениями ученик 1А класса Виталий Васильев. — Особенно запомнился макет с извержением вулканов. А еще понравились Москва-сити и Санкт-Петербург в миниатюре. Было очень весело загадывать желания и опускать монетки в макет затонувшего корабля».

17 октября наши юные **ученицы и ученики 2A** класса вместе со своим классным руководителем Александровой М.А отправились в Санкт-Петербургский планетарий. Ребята увидели научно-популярную программу «Прогулка по звездному небу» с эффектом полного погружения. Они познакомились с самыми яркими созвездиями северного полушария, полюбовались Млечным Путём и даже успели загадать желание на «падающую» звезду. Уверены, что тема «Космос» по окружающему миру усвоена «на отлично!»





А уже 20 октября ребята побывали в новом «Музее русской сказки», который открылся в марте этого года. Ребята столкнулись со сложными заданиями: нужно было отгадать 6 слов на тему медицины в старину.

Дети блестяще справились, проявив слаженную командную работу. Результат – 97 баллов из 100, что является отличным показателем для этого музея!







21 октября **учащиеся 8A** класса посетили дворец князей Белосельских-Белозерских, где посмотрели спектакль «Капитанская дочка». Постановка уникальна тем, что объединила в себе сам роман Пушкина, его исторический труд «История Пугачёва» и народные казачьи песни. Два часа пролетели незаметно! Ребята с горящими глазами следили за действием на сцене, и никто не остался равнодушным. Спектакль всем так понравился, что было решено посмотреть и другие работы.



21 октября дружный **2В класс** (классный руководитель Андрющенко И.Г.) отправился в захватывающее путешествие по Петропавловской крепости. Ребята узнали, какую роль играли бастионы и чем они отличаются от куртин, где находится тайный ход в крепость и какое послание скрыто на Петровских воротах.

Скуке не было места! Ученики не только разгадали старинные тайны, но и успели на знаменитый полуденный выстрел!







23 октября серьезно настроенные **ребята 2Б** класса (классный руководитель Бирюкова В.Д.) посетили Музей метрополитена. Там они узнали об истории метро: от первых проектов в царской России до реализации мечты о ленинградском метрополитене. Познакомились с инструментами строителей, макетами станций и образцами материалов. На себе испытали, как работают сотрудники «подземного города», попробовав силы в роли машиниста, дежурного по станции и диспетчера. Узнали о новейших технологиях и перспективах развития петербургского метро.







Благодарим классных руководителей за организацию, а ребят за активность и интерес к изучению нового!